

# По инициативе мэрии к патрулированию иркутских улиц решено привлечь солдат срочной службы

Сегодня у солдат - срочников войсковой части №6578 - особенный день. Их выпускают в город - но не в увольнительную, как обычно, а на серьезную и ответственную работу - охранять покой на улицах Иркутска.

Воевать с криминалом и защищать горожан новоиспеченные милиционеры будут ежедневно с 17 до 23 часов вечера. Первые полтора месяца - под руководством опытных сотрудников внутренних дел, затем - самостоятельно.

Юрий Дынкин, зам. начальника ГУВД Иркутской области: «В настоящее время они экипированы для несения службы специальными средствами, средствами индивидуальной защиты. В случае необходимости. Такие случаи возникают, им будет выдаваться и специальное вооружение, которое имеется во внутренних войсках».

Инициатива формирования патрульного батальона из военнослужащих - срочников исходит от городской администрации. В мэрии считают, что силами солдат можно и нужно бороться с уличной преступностью. Этот полк был передислоцирован из Ангарска. Теперь он размещается в войсковой части в предместье Рабочее.

Василий Игнатенко, начальник отдела правоохранительной работы администрации г. Иркутска: «Для того чтобы разместить такое количество солдат, необходимо было сделать ремонт. Администрация города сразу откликнулась на просьбу командования, выделили средства для того, чтобы в краткие сроки разместить личный состав».

Пятьдесят солдат - срочников ежедневно будут нести службу на улицах Иркутска. Уже разработана схема их передвижения - она охватывает Куйбышевский, Кировский и Октябрьский районы. Но жителям остальных районов также нечего опасаться, считают милиционеры. Патрулировать улицы Свердловского района будут курсанты Института МВД, охранять покой микрорайона Ново-Ленино поручено отдельному батальону патрульно-постовой службы.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: [kraasyar.babr@gmail.com](mailto:kraasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)